

Оперный театр в Шанхае открывают французы

В Шанхае открывается оперный театр, построенный по проекту французского архитектора *Жана-Мари Шарпантье*. Сезон в новом театре ознаменуется премьерой оперы «Фауст», которую поставили для китайских исполнителей директор парижского *Salle Favart Пьер Медесен* и художник *Жан-Ноэль Лавевр*. Проект, задуманный в середине 80-х, был сначала осуществлен на сцене Пекинской оперы. Теперь этот спектакль, измененный и доработанный, будет представлен на суд шанхайской публики. Главное новшество — танцевальный дивертисмент, который поставил для 25 танцоров китайской труппы французский хореограф *Тьерри Маланден*. Оркестром Шанхайской оперы будет дирижировать *Паскаль Верро*. Опера Юно будет исполняться на французском языке. (AFP)

Ручеиши - еле град,
- 1998 - 5 июня, с. 9